

# 扫码支付多码合一 买卖双方皆大欢喜 菜信商圈聚合支付技术便利你我

本报讯(晚报记者 天易)细心市民发现,无锡多家农贸市场、便利店、饭店和水果零售店等的支付方式变得更便捷了,摊位前的付款码从原先的几个码,变成了一个集合二维码,无论是支付宝、微信还是银联通道均可扫码支付。昨天采访获悉,聚合支付技术已成锡城中小微商户的主流收银方式,无论是商贩还是顾客,收银付钱都更方便了。



早上的中桥农贸市场混杂着商贩的吆喝声、市民的询价声、肉摊上刀与砧板的撞击声,还有此起彼伏的“菜信到账××元”的提示声。在一家方便菜摊位前,市民葛先生正打算用手机扫码付款,老板娘提醒:“不管是微信还是支付宝,随便打开哪个都可以扫。”付款完成后,店内的小音箱里传来“菜信到账7元”的提示声。葛先生表示:“一码多用的操作方式太便利了。以前好几次买东西付款,对着二维码扫好大会儿都没反应。仔细一看,原来我用微信扫了支付宝的二维码。现在有了菜信商圈的聚合支付,再也不会出现这样的尴尬了。”这家方便菜的老板娘表示,她从春节前就开始用菜信商圈了,因为菜信商圈不仅免除商家交易手续费,还有额外奖励。提现方式也很灵活,可选择当天到账,也可选择隔天到账。锡

城一家水果连锁店也摆放着“菜信商圈”的二维码。店长大赞聚合支付技术的便利性:“以前使用多个收款码时,每天对账要从不同的平台拉数据核对,现在方便多了。统计每日营收以及对账时,打开菜信的APP,所有流水一目了然。”

菜信商圈是以聚合支付为入口,联合中小微商户,应用大数据信息达成用户共享、数据共享的商业生态平台。该平台负责人刘先生表示,菜信商圈严格遵守国家相关金融政策法规,认真履行国家关于三方支付“断直连”政策以及央行于2017年1月颁布的《关于实施支付机构客户备付金集中存管有关事项的通知》的政策要求,确保商户通过菜信商

圈收到的每一笔钱都正常流入央行相关备付金通道或商户指定的银行账户。刘先生介绍,疫情发生以来,各行各业生意不好做,特别是中小微商户,要拓展市场更是难上加难。菜信商圈在以商户为点形成的半径商圈内,通过店与店联动,发放“优惠券”“享利金”等形式的商务服务来促进消费,满足了商户的营销需要,也让消费者得到实惠。

目前菜信商圈已入驻江苏全省所有城市,约30万家小微商户从中获益。今年1月份进入无锡市场至今,已有3万多家商户使用菜信商圈的聚合支付功能完成交易。10月,菜信商圈将进驻浙江、湖南等地,预计2020年底整个平台将有100万家商户入驻。

## 拉网式排查整治违法违规“小字头”“停产停业”企业

本报讯 昨天上午,市安委办召开深化违法违规“小字头”“停产停业”企业专项整治行动工作部署会,宣布即日起至11月底,我市开展违法违规“小字头”“停产停业”企业专项整治行动。

在会上获悉,重点整治对象为各类违法违规“小字头”企业以及违法违规“小化工”百日专项整治行动期间责令“停产停业”企业。所谓的“小字头”企业,主要指小铸造、小电镀、小喷涂(涂料、浆料、印染)、小修理(五金、机加工)、小回收点、小日化,以及各类小散乱污企业、作坊、窝点;存在重大安全隐患且无法整改的“小字头”企业。这些企业安全基础薄弱,安全投入不足、违章作业普遍、消防问题突出、环境污染严重,还有一些小作坊、黑窝点无照经营、非法经营,既扰乱市场秩序,又派生大量的

安全隐患,是我市安全生产的“短板”、群众身边的“定时炸弹”,必须真抓严管,彻底消除违法违规“小字头”企业的生存空间。

各职能部门将依托“大数据+网格化+铁脚板”工作模式,采取企业普查、网格巡查、明察暗访、举报核查和突击夜查等多种方式,对违法违规“小字头”“停产停业”企业开展拉网式排查整治,并采取“五个一律”措施:对违法违规生产经营的单位,一律从严处罚;对违法违规生产经营的单位,经停业整顿仍未达到要求的,一律关闭取缔;对违法违规行为构成犯罪的,一律移送公安机关依法处理;对监管职能部门与违法违规企业“官商勾结”的,一律移交纪委监委处理;对举报违法违规生产经营行为查实的,一律予以重奖。(甄泽)

## 金秋丹桂飘香 锡城全民体育活动陪您过双节

金秋丹桂飘香,为期8天的国庆、中秋假期渐行渐近,为积极响应市委市政府号召,拉动内需、促进消费、提振信心,同时为提高我市人民群众身体素质,满足广大群众日益增长的健身需求,倡导健康向上的生活方式,市体育局在全市范围内,将组织开展丰富多彩的群众体育赛事,真正把赛事办到群众身边,引领广大群众参与健身锻炼,促进全民健康,提升广大群众的获得感、幸福感,助力全面小康。

由无锡市全民健身工作指导委员会主办,无锡市体育局、无锡

市体育总会承办的跃动锡城无锡体育大联赛,是我市新推出的群众性体育品牌赛事。大联赛以倡导科学健身、拉动体育消费、打造锡城“互联网+体育”群众性IP体育赛事为主旨,更好地引导广大市民自觉健身、科学健身、文明健身。国庆、中秋假期期间,共有十多场体育活动及赛事在全市开展。其中由市体育局主办的三场“跃动锡城”赛事、两场全民健身大联动系列比赛、一场长三角跆拳道道馆赛及体育超市嘉年华也将在假期如约而至。



### 跃动锡城 三场赛事与您相约

10月1日,跃动锡城·无锡社会体育六大联赛——皮划艇赛将在蠡湖大剧院水域开展,比赛由230个皮划艇爱好者参加。皮划艇是安全易上手的水上运动项目,也是集力量、速度、技巧和团体合作于一体的运动项目,本次赛场选在了风景如画的蠡湖湖边的山水之间,极具观赏性。广大体育爱好者可以前去

观赛,在为运动员加油的同时,也能欣赏水上竞技运动的独特魅力。

10月2日、5日,跃动锡城·无锡社会体育六大联赛——足球赛将在惠山区全民健身中心举办;7日至8日,无锡市万象城将迎来跃动锡城·无锡社会体育六大联赛——三人篮球赛,两场比赛分别有300余人参加。

### 精彩相伴 全民健身大联动

另外,全民健身大联动系列——无锡市网球俱乐部联赛、无锡市乒乓球俱乐部联赛也会在10月

2日、10月7日至8日分别在体育中心网球场、无锡金太湖体育馆开展。此次虽是两场小规模赛事,但主办方对比赛的硬件设施、摆放要求颇高,不仅为选手们提供专业的服务,同时为观众提供了观看比赛的绝佳视角。

### 体育超市嘉年华 等你来“趣”

10月3日至4日,体育超市嘉年华在体育公园开展,嘉年华期间将设置不同类型的活动,有健身展示,有趣味比赛,市民无论男女老幼均可参与,以引导更多的市民主动参与到体育健身活动中,真正享受体育带来的健康和快乐。

2020年第七届长三角运动休闲体验季(无锡)暨长三角跆拳道道馆赛在10月10日至12日于无锡太湖国际博览中心、蠡湖举办。长三角运动休闲体验季活动是江苏、浙江、安徽、上海三省一市联合打造的文体结合品牌活动。截至目前,该活动已成功举办六届,今年是第七届。本次长三角大满贯道馆赛暨运动休闲体验季活动将以跆拳道为切入点,结合无锡丰富多样的文化旅游资源,积极引导全民健身、拉动体育消费、宣传城市形象,为建设“强富美高”新无锡,

推动长三角区域一体化发展贡献体育力量。

为贯彻落实市体育局针对关于全民健身工作调研指示精神,各单位积极响应号召,自主举办了各类全民健身活动。例如无锡市石锁协会开展的石锁推广活动;中国足球协会开展的中国足球甲级联赛;江阴市武术协会开展的江阴市第二届武术搏击俱乐部联赛;江阴市文体广电和旅游局开展的《宥星杯》健身健美比基尼城市精英邀请赛;江阴市空竹协会开展的江阴市空竹协会成立八周年暨长三角地区空竹邀请赛;梁溪区文化体育和旅游局、梁溪区篮球协会开展的三人制篮球联赛;江苏省锡山高级中学开展的2020年江苏省锡山高级中学巅峰体育节,都会在十一假期间逐一举办,敬请期待!

